

患白肺八成濒死 念九字真言还生

【明慧网】在这个世界上，人最珍惜的莫过于生命。在现实中，当疾病与重大自然灾害悄悄的来到人身边时，生命却显得那么的渺小、脆弱与无助。

二弟患有多种基础病，这些年他经常跟医院打交道，三天两头去医院，他患有糖尿病天天打胰岛素；二零一二年得了血小板减少症，流血不止，在医院抢救保住了性命，可是不造血经常靠吃药生血。而后又得了心脏病做了支架；还有肾病——尿毒症，每天要做透析。是个有多种重病缠身的人。

二零二二年底，中共当局突然解封后，我地新冠疫情如同海啸般大爆发，各医院、门诊挤满了病人，很多人都被感染，二弟也未能幸免，得了肺病，呼吸困难、憋气、咳嗽而且痰中带血等症状。腊月初六这天，二弟去了当地一家医院，一进门，大夫一看他的状况，就迎面走出来呵斥道：走走走走！出去出去！此话一连说了好几遍，就是往外撵。二弟恳求说：大夫，给拿点药吧！大夫说：没药没药！走走走走！出去出去！说什么就是不给药。

无奈之下，二弟又去了另一家医院。这家医院也是拒收，但其中一个大夫说：先收下他吧，给他输液缓解缓解症状，但我们这里也治不了你的病，你还得去大的医院治疗。就这样他们留了下来。这瓶液输完后，二弟人就不行了，开始拉肚子，病情不但没好转反而更加严重了。在情急之下，他们就去了

沧州医院，弟媳的哥哥和侄子还有外甥女都在这家医院工作，因为医院没有病床也是不收。医院的亲属们就去各科室找病床，好不容易在肝胆科找到一个床位，就这样住下了，虽然住院了，可是一连四天大夫都不闻不问，也不给用药，问后说是没有药。

我们是在第二天才知道的。三弟媳打电话来说：侄子和侄女给她打电话都哭了，叫把家里的屋子收拾出来准备后事，把棺材买下来。人不行了，准备把人拉回来。我和丈夫，还有哥哥、三弟开车赶到医院，在半路三弟媳打电话说，二弟肺部已经 80%都白了，因为有各种基础病，病情就特别严重。我们赶到医院，看见二弟呼吸困难，头肿的象个箩筐很大，胳膊和手都肿的象根木杠子很粗很硬，不能躺下，一躺下就咳嗽，大口大口的吐痰，痰里都是血。二弟见到我们就哭了，痛苦地说：姐，我受罪了，太难受了。我说：别害怕，我平时告诉你的九字真言你还记得吗？快念法轮大法好、真善忍好。只有大法能救你的命，赶快跟我念，你只要诚心诚意地真心去念，就会出现奇迹的，我念一句你念一句。他说：我念不出来。我坚定地说：你能说话你就能念。他就开始念起来，我叮嘱弟媳和侄子、侄女一起和二弟诚心敬念“法轮大法好、真善忍好”。弟媳说：有没有护身符？我说：我带了一个。我把大法真相护



身符摘下来，她赶紧接过来给二弟戴上。弟媳在那里一遍接一遍的念九字真言。

就这一会儿，奇迹出现了，二弟竟然能躺下了，就这么一个简单的动作，在我们到来之前是绝对不可能的事！奇迹！奇迹！真是奇迹！大家一直揪着的心多少放松了一点点。我第二次去医院，我看到二弟的病情有明显好转。我每一次去看他，发现他的精神状态越来越好，而且病情大有好转，弟媳说：我们每天都对着他念九字真言，他自己也念。还有神奇的事，当时医院的楼道、病房里到处都是病人，咳嗽声不断，她们娘儿几个在那样的环境下、那么近距离的接触病人，竟然都没有被感染。

在没有用任何药物的情况下，二弟的病情却一天一天的好起来。大夫见此情景都竖起大拇指说：你是个好样儿的，在我们医院，像你这样肺变白的人都死了，没有一个活着的，你能活下来就是奇迹！后来二弟想让三弟把棺材退了。二弟很快就出院了。

现在二弟彻底好了，他现在每天都在听《普度》、《济世》大法音乐以及《神传文化》等明慧网上的节目。是大法救了二弟，是师父给了他第二次生命，全家人都见证了大法的非凡与超常，也感受到了佛恩浩荡的一面。全家人无不感谢师父的救命之恩。叩拜恩师！◇

四川成都法轮功学员被迫害简讯

成都市法轮功学员高永辉被绑架

7月11日中午，四川省成都市金牛区抚琴派出所和社区共八、九人闯入法轮功学员高永辉（女）家中，绑架了她并拿走她的手机。详细情况待查实，请知情者补充。

成都市武侯区南站地区派出所通知黄兴丽做取保候审笔录

7月11日上午，刑警打电话通知黄兴丽明天12日去派出所做笔录。黄兴丽去了，警察说时间快到了，本来是几个月就该来一次的。黄兴丽说不知道什么时间到期，取保候审上没有期限。

警察问：现在还做资料吗？黄



兴丽说：全部机器都被你们拿走了，怎么做？黄兴丽问：那些手机应该还我了。警察说：怎么会还你。又问：你还出去宣传吗？黄兴丽说连你我都没有给你宣传。他问宣传什么？黄兴丽说：讲清真相救你啊。警察说：我不用你救。然后就叫黄兴丽签字。黄兴丽说：我什

么都没做我签什么字。警察问：前面那些对还是错？黄兴丽说对。警察说好你签字就是态度好就从轻处理。不签就不一样。你签不签字也要送到武侯区检察院。黄兴丽说不签。

四川遂宁市法轮功学员田碧英被绑架 下落不明

田碧英，女，56岁。7月13日上午十点多钟，几名警察伙同社区三女工作人员，来到田碧英临时住处。她们敲门说要登记什么？田碧英不开门。社区人员打邻居电话，叫打开楼道门，说：田碧英炼法轮功。警察强行将门推开，将田碧英绑架、抄家，将大法书、播放器抢走。田碧英下落不明。

四川遂宁市七旬老太何雪梅、严昌素遭非法判刑

【明慧网】（明慧网通讯员四川报道）四川省遂宁市七十二岁的法轮功学员何雪梅女士二零二三年六月二十九日被蓬溪县法院非法判刑三年，监外执行、缓刑一年。当天遂宁市法轮功学员陈秋菊女士被蓬溪县法院非法判刑三年。

此前，遂宁市法轮功学员严昌素（女，77岁）于五月十八日在蓬溪县蓬南场派出所内，被蓬溪县法院直接冤判一年，缓期两年。

何雪梅与严昌素两位老太太二零二二年十月二十五日上午九点多钟，在城南街道向世人传播真相福音，告诉人们在天灾人祸中记住“法轮大法好、真善忍好”九字真言时，被尾随跟踪的便衣通知富源路派出所警察绑架。之后她们被劫持拘禁到永兴看守所，非法关押三十五天后，被蓬溪县检察院取保候审，于十一月三十日回到家中。

二零二三年五月十二日上午，蓬南场派出所警察给严昌素老人打电话，叫她去蓬溪县蓬南场派出所签字。她在儿女的陪同下坐车去了该派出所。到达后，有关人员拿出一张蓬溪县检察院拟定的对老人的起诉书，叫她在上面签字。严昌素没上过学没签，他们就要求她在上



面摁了手印，她的两个儿女代她签了字。

五月十八日，蓬南场派出所警察又给严昌素老人打电话叫她去，当日下午她与儿女又去了该派出所。之后，检察院相关人员拿出一份判决书，上面写有对严昌素老人判一年两年缓期执行的非法判决。随即要求她按手印，她的儿女也在上面签了字。

据明慧网报道的不完全统计，二零二二年，遂宁市法轮功学员遭受各种方式的迫害达170人次，其中48人被绑架；33人被非法抄家；7人被非法拘留；59人遭骚扰，至少三人遭非法判刑。

而二零二三年上半年，遂宁市法轮功学员遭非法判刑的至少有：赵明英（两年）、郑文质（三年半）、严昌素（一年缓期两年）、

唐琼英（两年监外执行）等人。遭非法庭审未知结果的法轮功学员有：七十八岁的梦道乐老人。被绑架的法轮功学员至少有张木清、张素英、陈明碧、席先容、王其军、侯素华、张姓学员、蒋姓学员、谢明玉、唐刚英、郭秀英、刘良容、陈维新、蒲泽秀、蒋太菊、刘显碧等人。◇

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

在法轮功被迫害的这些年中，有些人会有这样的疑问：政府不让炼，为什么还要炼？

试着想想，如果您一身重病炼法轮功就好，不炼就恢复原状，政府不让您炼，您炼还是不炼呢？其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是X教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇